

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
ইমিগ্রেশন ও পাসপোর্ট অধিদপ্তর
প্রশিক্ষণ ও কর্মসম্পাদন ব্যবস্থাপনা শাখা
ই-৭, আগারগাঁও, ঢাকা
www.dip.gov.bd



ইমিগ্রেশন ও পাসপোর্ট অধিদপ্তরের ২০২২-২০২৩ অর্থবছরের এপিএ (বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি) বাস্তবায়ন বিষয়ে ১ম সভার কার্যবিবরণীঃ

সভাপতি	: জনাব উম্মে সালমা তানজিয়া অতিরিক্ত মহাপরিচালক মানব সম্পদ ব্যবস্থাপনা ও অর্থ ইমিগ্রেশন ও পাসপোর্ট অধিদপ্তর
সভার তারিখ	: ০৭ সেপ্টেম্বর ২০২২
সময়	: সকাল ৯:৩০ ঘটিকা
স্থান	: সম্মেলন কক্ষ
উপস্থিতি	: সংযুক্ত

সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সবাইকে স্বাগত জানিয়ে সভা শুরু করেন। শুরুতে সভাপতি মহোদয় ২০২২-২০২৩ অর্থবছরের এপিএতে অর্ন্তভুক্ত লক্ষ্যমাত্রাসমূহ নির্ধারিত সময়ে সম্পন্ন করার জন্য উপস্থিত সকল কর্মকর্তাদের নির্দেশনা প্রদান করেন। এরপর সভাপতি মহোদয় এপিএ বিকল্প ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাকে আলোচ্য বিষয়সমূহ উত্থাপনের জন্য অনুরোধ করেন।

২। এপিএ বিকল্প ফোকাল পয়েন্ট ২০২২-২০২৩ অর্থবছরের কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী কার্যক্রমসমূহ উত্থাপন করেন। আলোচনাক্রমে নিম্নোক্ত সিদ্ধান্তসমূহ গৃহীত হয়।

ক্রমিক নং	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী
১	বার্ষিক কর্মসম্পাদন এর অর্ন্তভুক্ত কার্যক্রমসমূহ	কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী কার্যক্রমসমূহ নির্ধারিত সময়ের মধ্যে বাস্তবায়ন করতে হবে।	সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা/ শাখা
২	ইলেক্ট্রনিক কিউ সিস্টেম চালুকরণ	আঞ্চলিক পাসপোর্ট অফিস টাঙ্গাইল, নারায়নগঞ্জ, মুন্সিগঞ্জ, নরসিংদী, ফেনী, রাজবাড়ী, ফরিদপুর, গোপালগঞ্জ, কিশোরগঞ্জ, বগুড়া, সিরাজগঞ্জ ও সাতক্ষীরা অফিসসমূহে ইলেক্ট্রনিক কিউ সিস্টেম চালু করতে হবে।	সংশ্লিষ্ট অফিস প্রধান

ক্রমিক নং	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী
৩	কর্মকর্তা/ কর্মচারীদের দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে দেশে/বিদেশে নলেজ শেয়ারিং প্রোগ্রামে প্রেরণ	কর্মকর্তা/ কর্মচারীদের দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে দেশে নলেজ শেয়ারিং প্রোগ্রামে প্রেরণের পাশাপাশি বিদেশে নলেজ শেয়ারিং প্রোগ্রামে প্রেরণের উদ্যোগ নিতে হবে।	পরিচালক (প্রশাসন ও অর্থ)
৪	ই-গেইট স্থাপন	২০২১-২২ অর্থবছরে ৩৮টি ই-গেইট স্থাপন সম্পন্ন হওয়ায় ২০২২-২৩ অর্থবছরের কার্যক্রম সংশোধন করতে হবে।	এপিএ ফোকাল পয়েন্ট / বিকল্প ফোকাল পয়েন্ট
৫	শুদ্ধাচার কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন	কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী কার্যক্রমসমূহ নির্ধারিত সময়ের মধ্যে বাস্তবায়ন করতে হবে।	নৈতিকতা কমিটি /সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা/ শাখা
৬	ই-গভর্ন্যান্স/ উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন	কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী কার্যক্রমসমূহ নির্ধারিত সময়ের মধ্যে বাস্তবায়ন করতে হবে।	ইনোভেশন টিম
৭	অভিযোগ প্রতিকার কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন	কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী কার্যক্রমসমূহ নির্ধারিত সময়ের মধ্যে বাস্তবায়ন করতে হবে।	সংশ্লিষ্ট দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা
৮	সেবা প্রধান প্রতিশ্রুতি কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন	কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী কার্যক্রমসমূহ নির্ধারিত সময়ের মধ্যে বাস্তবায়ন করতে হবে।	ফোকাল পয়েন্ট
৯	তথ্য অধিকার কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন	কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী কার্যক্রমসমূহ নির্ধারিত সময়ের মধ্যে বাস্তবায়ন করতে হবে।	ফোকাল পয়েন্ট / বিকল্প ফোকাল পয়েন্ট

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

হালিমা খাতুন শম্পা

উপপরিচালক (প্রশিক্ষণ ও কর্মসম্পাদন ব্যবস্থাপনা)

ও

এপিএ ফোকাল পয়েন্ট